
＜令和 7年 6月の各班の活動記録より＞ 

精 道 班 
◆精道小学校登校見守り 平田北町・西門横断歩道・市役所南歩道橋下・東門横断歩道等（6

月 4日） 

虫かごを持って登校する児童を多く見かけました。クラスで飼育するのか、また持ち帰る

のか、どのようにするのか気になりました。歩道橋から降りてくる低学年の児童は、まだ左右

確認の習慣がついておらず危険なため、これからも都度声掛けをしようと思いました。昨日

の朝会で話をしたからか、照れくさそうにしながらも自ら挨拶をしてくれる児童が多くいま

した。 

◆精道小学校登校見守り 公光交差点、西側校門前、芦屋歩道橋、東側校門前（6月 6日） 

東側校門前 暑くなってきたせいかボーっとして赤信号で渡る子が二人ほどいた。また信号

待ちでお茶を飲む姿が見られた。この日は子どもたちが目を見て挨拶をしてくれとても気持

ちが良かったです。私達が伝えたことが伝わったと思うと嬉しかったです。 パトカーも赤色

灯をつけながらパトロールをしてくれていました。芦屋歩道橋では歩道のない道路を横断す

る自転車が多く、公光交差点では信号待ちで子どもたちがちゃんと止まるようになっていま

した。 

◆精道小学校登校見守り 精道小学校西門横断歩道～西門周辺・精道小学校東門前横断歩道

～精道歩道橋周辺（6月 10 日） 

 本日は雨で、東門前に車での送迎がかなり多く見通しが悪かったです。校長先生や先生が

見回りをされていましたが、特に雨の日は車での送迎状況を把握してもらい、必要によって

はミマモルメで車での送迎について周知するなど対策をお願いしたいです。精道歩道橋では

広がって歩く子どもたちがおり適宜声かけを行いました。傘をさしていない男子や、傘の水

しぶきを飛ばして遊んでいる子どもたちがいたり、通学路のグリーンゾーン上で立ち止まっ

ている子どもたちがいたので、声かけを行いました。精道歩道橋北側は、東西に走行する自転

車が多く見られましたが、高学年の子どもたちは、比較的立ち止まって自転車が来ないかを

確かめていたので素晴らしいと思いました。西門側では、歩きスマホをして信号無視をする

大人や、信号が青に変わっていないのに渡り始めたり、大人のマナーが悪く、適宜声かけを行

いましたが、とても危ないと感じました。また自転車も多く道も狭いので、危険だと感じまし

た。小学校の玄関前の階段(黄色点字ブロック辺り)で、傘をたたむ子どもたちが多く、混雑し

ていたので、雨の日はスムーズに校舎に入れるように、声かけや誘導が必要だと感じました。

あいさつをしてくれる子どもたちが増えて、子どもたちのあいさつへの意識が高くなり、と

ても嬉しく思いました。 
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◆登校見守り 大桝公園～茶屋公園～さくら通りを南下（6月 11 日） 

5 年生の校外学習のため、8時 5分ぐらいからバス 3台が東門に到着。門前の信号をはさん

で前に 2 台、後ろに 1 台という形で停留。後ろの 1 台が、向かいのこども園の駐車場入り口

ギリギリ前方に停留していたため、北から駐車場へ入るには死角になるので、バスの運転手

の方に位置をずらせられるか相談しました。国道 43 号線から学校の門まで数メートルしかな

い中でこども園の駐車場もあり、通勤車、園の保護者車で一時バタバタしました。そんな道路

が混んでいる最中、こども園の保護者の車が南向きで路駐して園児を送ろうと車から離れた

ので、一言声掛けをさせていただきました。ちょうど駐車場も停めるスペースが空いていた

ので誘導できてよかったです。この日は雨と校外学習のバスの停留もあり、校長先生・教頭先

生・教職員の方々が愛護委員の手の届かない場所の車の誘導をしてくださったおかげで、滞

りなく見守りができました。見守り保護者からの目線では、バス 3 台が停留を詰めると、こ

ども園の駐車場の視界を遮ることなくすむと思うところを、道路交通法で定められた信号機

付近の駐停車禁止のルールに従ったバス会社でしたので、運転手さんも道路に出て傘をさし

ながら一緒に見守り、誘導をしてくださり、頭が下がる思いでした。パトロールは、梅雨時と

あり、街路樹の死角などを見回りました。公園の植物など整備されて美しかったです。さくら

通りの桜も信号機を遮るほどの成長に、剪定のお願いを芦屋市に報告しました。 

◆登校見守り 精道小学校東門、西門（6月 11 日） 

西門では挨拶をして元気に下校する姿が見られました。東門では保護者のお迎えの車や放

課後学童の車が数台路駐していました。また、門から横断歩道まで行かずに信号を渡る児童

がいたので声掛けをしました。東門でも元気が有り余っているのか走って下校をしてこけて

いる児童がいたので声掛けをしました。 

◆登校見守り 精道小学校東門、西門（6月 16 日） 

湿度も高く暑いからか子どもたちは疲れていました。危険な行動等はありませんでした。

先日の五年生校外学習でのバス駐車場所問題について共有し、どこにバスを駐車するのがよ

いのか東門前の現場を見にいき、いくつか案が出たので取りまとめて学校へ連絡しました。

こども園の駐車場と重なる場所で、時間帯によっては大変危険です。現場を確認している時

間帯がちょうど通園の時間帯で、小さな子どもたちと保護者の方々にあいさつや声掛けをし

ました。 

◆登校見守り 芦屋川の西側、川西町、津知町（6月 16 日） 

 津知公園に向かう道は、目の青葉そのまま新緑がまぶしいくらいに茂っていました。気持

ちもさわやかになりました。津知公園には保育園児か幼稚園児が集まっていました。これか

ら何して遊ぼうかという感じでした。防災倉庫のトイレはきれいでした。帰り道に小さな公

園を見てまわりましたが、この暑さで子どもたちの姿はありませんでした。かつて流行した

ビオトープはどこへいったやら。でもパルヤマトの裏にある公園では、メダカが生存してい

ました。 

◆登校見守り 松浜公園～平田町（6月 17 日） 

  クリーン作戦の予定でしたが、雨のためパトロールへ変更しました。8:30 に東門へ。8：40

までに 3 人ほど登校してくる児童を見守りました。その後、松浜公園から平田町へパトロー

ルしました。ゴミはなく、暑さのせいか人に会うことがありませんでした。 
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◆登校見守り 精道小学校東門、西門前横断歩道、精道交差点の国道 43 号線歩道橋下（6月

18 日） 

 東門では、車での送迎が目立ちました。決まった家庭が送迎しており、校長より直接声掛け

をしている状況です。国道 43号線から右折してそのまま斜め横断がいる。ぼーっとして信号

を見ず、赤信号を渡る児童がいました。カラスに攻撃される男子児童が 2名いました。（伊勢

町で男性を攻撃するカラスがいるという情報あり）西門では、下校時、門外で配布されたプロ

グラミング教室のチラシを川に流したり、チラシが飛んでしまって身を乗り出して川を覗き

込んだり、関係のない施設のポストに入れたりしていたという情報がありましたので、教頭

先生へ報告しました。以前、やめてもらうよう直接話したが、続いています。学校外なので止

められないので、児童には受け取らないよう指導するとのことです。 

◆クリーン作戦 国道 43 号線沿いのゴミ拾い 精道町～平田町（6月 19 日） 

 国道 43号線沿いのゴミ拾いをしながらパトロールをしました。道路角のポイ捨て、吸い殻

や、植栽の中にペットボトルなどのポイ捨てが多くあり、45 リットルのゴミ袋が満杯になり

ました。精道こども園へ登園していく親子を見守りました。 

◆登校見守り 精道小学校東門、西門（6月 20 日） 

 朝から暑く、バテている児童が多かったです。通学路は、長く伸びていた街路樹がカットさ

れていて、見通しがよくなっていました。見守りに関しては、比較的穏やかな日でした。 

◆登校見守り 精道小学校東門、西門（6月 24 日） 

 東門のこども園側に警察のミニパトカーが停車し、またミニバイクも巡回していて、（路上

駐車の？）抑止力になっていました。雨の日で、送迎車が何台か見られました。特に西門前の

車道は狭く、そこに数分停車するのはいかがなものかと思います。別日ですが、下校時に校門

前でチラシを配布している業者がいたので、許可の有無を確認しました。精道小学校では基

本的にチラシの配布は認めておらず、児童にも受け取らないよう伝えています。また、お便り

ファイルで配られているものに関してもきちんと精査しているそうです。チラシが入ったフ

ァイルを歩道橋から落とそうとしている児童がいたため、注意して制止しました。歩道橋下

の国道での事故になりかねないので、危険に感じました。見守りに関して、今後、それぞれの

立つ位置を交代する機会を設けたいと思います（視点が変わる。また、来季からの見守りメン

バーを増やすべく、一人当たりの負担が重く見えないようするため（広報活動の一つとして））。 

◆登校見守り 精道小学校東門、西門（6月 26 日） 

雨予報でしたが、前日にオープンチャットで車での送迎をしないように伝えていたからか、

前回の雨の日より送迎車は少なめでした。いつも東門で見守りをしている愛護委員が初めて

西門に立ちました。自転車の交通量の多さに加えて、信号無視や歩道で自転車をこぐ人と、広

がって歩く子どもたちと重なる。赤信号へ変わりかけの時に行く大人につられて渡る子ども

たち…。問題がたくさん見えました。東門には黄色い旗が置いてあるので、西門の横断歩道に

もあればいいのに…と何度か出ている話に行き着きました。そして、芦屋市の健康診断があ

るためか、レントゲン車、健診車が建物前のスペースへ駐車する際に周りを気にせずに入庫

するのが危ないと思いました。近くにスタッフもいたので駐車時に見守りしてほしい旨を市

役所に伝えました。 

◆登校見守り 精道小学校東門、西門（6月 30 日） 

 朝から日差しが強く、暑くて頭がぼーっとしているのか、「おはようございます」に対して、
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いつもより返事があまりなかったように感じました。帽子や首にクールネックリングのよう

なものをつけている子は比較的、ましなように見えました。登下校中も小まめに水分補給す

るよう声掛けをしていこうと思いました。この日も警察のパトカーとミニバイクが巡回して

いて、助かりました。 

宮 川 班
◆夜パトロール 浜町ローソン→打出商店街→サル公園→やまや前→宮塚公園（6月7日） 

 公園内は忘れ物もなくトイレも綺麗でした。通学路の確認をしながら歩きましたが、特に

危険そうな所は見当たりませんでした。７時半ぐらいから暗くなってきましたが、夜は街灯

の少ないところがあり、暗く感じました。 

◆登校見守り 定点見守り（6月 17 日） 

 国道 43号線南側では、雨が降り始め、傘をさしたりうつむき加減の自転車運転者もおり危

なく感じました。班登校ではなく遅れてくる子どもがいつもより多かったです。雨が急に強

まり、傘を取りに戻ったせいか、班登校もいつもより全体的に少し遅めでした。ちょうど雨が

降り始めた時間帯で、傘を持っていない子も多くいました。高学年の子や愛護委員の傘に入

って登校できた子もいましたが、登校時間から少し遅れると、雨が強まり、びしょぬれになっ

て登校した子もいました。親としても、この時期の天気は読みづらく、傘を持たせるか判断が

難しいです。自宅の鍵を忘れたことに気づき、羊門手前で引き返そうとした子がいましたが、

お家の方と連絡が取れ、鍵がなくても大丈夫と判明しました。安心して教室へ見送りました。

雨の朝の花水木通りは車・バス・自転車通勤が多く、歩行者も傘を差しており、いつも以上に

混沌としていて緊張感がありました。精道中学生は、夏場は制服・体操服どちらの登校も可能

ですが、ルールがわからないと言って制服で登校する児童もいました。あいさつの声はあま

りなく、元気がない様子でしたが、マナーを守って登校できていました。南宮郵便局前も、傘

差しの自転車が多く、危険な場面がありました。北から来る中高生と重なり、横断歩道がいっ

ぱいになったので、傘に気を付けるよう声を掛けました。車道を歩く精道中学生もいました

が、横並びで歩く子はおらず、信号無視する児童もいませんでした。ライフ南側の歩道の少な

い通りに資源ごみの大型収集車がやってきました。ぎりぎり真横を子どもたちが通るので、

せめて登下校の時間帯は外していただくか、少し距離を取って走行していただきたいです。

若宮町から北上する自転車が、打出駅方面へ曲がる際にスピードを落とさないのが気になり

ました。 

◆下校見守り （6月 23 日） 

しとしとと雨の降る中での下校見守りとなりました。傘を持っていない児童もちらほら見

受けられました。国道 43 号線付近で下水道工事が行われており、交通整理の方にも事前に下

校時間であることを伝え、児童にも注意喚起を行いました。また、羊門前の横断歩道を渡る児

童には｢右側から来る車がないか｣を必ず確認するよう注意を促しました。以前は門前ギリギ

リに停車するお迎えの車を防ぐため、カラーコーンを置いていましたが、道路交通法違反に

なりうるとのことで現在は置いていません。しかし、門前ギリギリの停車はしないよう多く
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の民間学童には随分周知されてきているとみえ、多くはある程度の距離を取って停車するよ

うになっています。また近距離に停車する車には、校長先生が直接説明をされていました。そ

れでなくても車に自転車にと、交通量が決して少ないとは言えない羊門前の道路、お互いに

気をつけて、気持ちのよい安全な通学路となるよう愛護委員も協力していきたいと思います。 

山 手 班 
◆登校見守り うどん白石さん前交差点付近 （6月 3 日） 

 本日、雨のため見守りしました。うどん白石さんの北側の細い道で、朝の時間帯に侵入禁止

となっている場所に、今朝も警察官が立ってくださり、細い道を入ってくる車がなくなった

ので、安心でした。しかし、子どもたちは傘を横にして水しぶきを飛ばしあっており、出勤前

で駅に行く大人たちが迷惑していました。雨も楽しむ子どもたちの発想力すごいですが、マ

ナーは守らないといけませんね…。 

◆登校見守り 開森橋周辺 （6月 3日） 

 雨のため見守りを行いました。通学路が狭いため、傘をさす雨の日は開森橋西側から一列

で登校するルールになっています。雨の中登校するだけでも大変なのにルールを守ってくれ

る児童が多く、いつも感心しています。しかし、中にはおしゃべりに夢中で広がってしまった

り、傘を振り回したり、今までも何度も「他の人も通るから一列になってね」と声を掛けてい

るのに「えっ、そうなんですか～知らなかったです～」と二列のまま行く班があったりと、道

に広がってしまっている状態の時には、山手中学生や一般の方の通行の妨げになっていまし

た。お友だちと楽しく登校したい気持ちは分かるのですが、登校のルールがなぜあるのかを

子どもたちに考えてもらいたいなと感じました。 

◆登校見守り 山手小学校東門～双葉屋前交差点 （6月 3日） 

 この日は大雨のため、朝の見守りを行いました。大雨でみんなが傘を差して登校するため、

道が歩行者天国のようになってしまっていましたが、さいわい、車両の通行が、少し子どもた

ちの時間とずれていたため問題なく登校できました。 

◆登校見守り 白石前 （6月 4 日） 

雨も上がり良いお天気の朝でした。子どもたちは元気に登校していました。北から南へ白

石へと抜ける道も、車両通行禁止エリアに警察官が立ってくださっており、違反車もありま

せんでした。白石前を西から東へ走る車も、安全運転をされる方ばかりで、私たちと車内と

で、お互い会釈しながら通られていました。とても穏やかな朝の登校時間でした。 

◆登校見守り 開森橋付近（6月 4日） 

開森橋西側の通学時間帯のみ、車両通行止めとなる道路に車が侵入。逆走車だったため止

められず、車止めをどかせて抜けてもらいました。小学生はほとんどおらず、中学生のみだっ

たため、注意して歩いてもらい、無事に通過できました。 

◆登校見守り 双葉屋～東門周辺（6月 4日） 

双葉屋さん付近の、南北の一方通行の道（時間指定車両通行禁止）を、北上してくる車両が

2台あり、児童が私有地に寄る必要がありました。学校の登校指導日でもあり、先生とともに
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朝のあいさつをすると、いつもよりあいさつの返りが良いように感じました。 

◆登校見守り 山手中学校正門（6 月 4日） 

今日は校長先生と二人であいさつをしました。途中で外国人の先生が声掛けをしてくださ

って、一緒にきた女性の先生のことを「この人 60 歳」と言うのですが、と私に声掛けをして

くださいましたので、「女性の年齢は言わないほうがいいですよ」と言ったら、外国人の先生

が「そうか！」と言って大声で笑って職員室のほうへ行かれました。校長先生が最後までいて

くださって「今日は遅刻が多いなぁ」とぼやいていました。 

◆夜パトロール 阪急芦屋川から三条町（6月 7日） 

今日は芦屋川で蛍の放流があり、たくさんの市民が開森橋の東南辺りに集まっていました。

幼稚園でも案内があったらしく、小さな子どもも大勢来ていました。川に沿って山のほうへ

行くとたくさんの蛍が飛んでいました。人が多く、交通整理のガードマンさんもおられまし

た。西山保育園から三条、商店街を抜けて芦屋川駅へ戻りました。異常はありませんでした

が、暗い公園、フェンスのない場所、蛍見物の子どもたちが身を乗り出して川に落ちないかヒ

ヤヒヤしました。 

◆登校見守り 開森橋周辺（6月 10 日） 

雨のため、開森橋周辺の見守りと列の整理を行いました。今日は、芦屋市委託の「再生資源

持ち去り防止パトロール」の車両がパトロールであちらこちらを回っているうちに誤って開

森橋西側の一方通行を逆走してきました。愛護委員が通行止めの柵を動かして、安全を確保

しながら逆走車に出てもらいました。子どもたちの登校での長い列のピークが過ぎた後だっ

たので事なきを得ました。 

◆登校見守り 双葉屋付近（6月 10 日） 

今朝は雨のため朝の登校見守りを実施しました。雨が降っているわりには交通量が多くな

く、交通整理がしやすかったです。しかし 2 台の車が通行禁止時間帯にもかかわらず通行し

ていたため、声掛けをしました。 

◆登校見守り 双葉屋付近（6月 11 日） 

今朝、雨のため登校見守りを実施しました。今朝も交通量が多くなく、見守りしやすかった

です。子どもたちも、連日の雨で、雨の登校に慣れてきているようで、傘の花が一列になって

続いていました。 

◆登校見守り 開森橋周辺（6月 11 日） 

雨の登校見守りをしました。連日、雨が続いているので、子どもたちも慣れてきたように思

いますが、雨の日の開森橋付近の一列歩行がまだ周知されておらず、晴れの日同様に歩く姿

が見られました。小さなお子さんは、傘で信号が見えずらそうでした。学校西門の歩道橋の階

段の踊り場では、走らなくても滑る児童が数名いたので、気をつけてほしいです。 

◆下校見守り 白坂～双葉屋交差点～緑地下の足型（6月 11 日） 

朝から雨でしたが、下校時には止んでいて、傘を振り回して遊びながら帰っていく子や、元

気よく走ってくる子が多かったです。山手町のマンションの足場設置のため、グリーンベル

ト上にトラックが 1 台停まっていましたが、警備員さんが 2 名で車と子どもたちの誘導をし

てくださっていたので、問題なく通行できていました。 

◆下校見守り 開森橋 （6月 11 日） 

下校時、子どもたちは元気に帰ってきました。東側のガードレールを歩いている児童 2 組
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を見かけました。1組目は声を掛けようとしましたが、そのまま交番の前を通り過ぎていきま

した。もう 1 組は声を掛けましたが、学校からは東側ガードレールを歩かないことは聞いて

いないとの返事でした。明日からは西側ガードレールを通るように指導しました。下り坂の

自動車はガードレールにぶつかったりして危ないので通らないよう注意しました。 

◆夜パトロール （6月 12 日） 

山芦屋公園の反対側からでしたが、蛍が飛んでいるのがわかりました。車で見にこられて

いる方が 2 組ぐらいいました。大雨が降ったあとで、芦屋川の水がかなり増えていました。

涼しくて、気持ち良く巡回しました。 

◆登校見守り 滴翠美術館前 （6 月 18 日） 

一学期期末考査初日ということで、滴翠美術館前で見守りをしました。今朝はいつもより

車の数が多く、Ｔ字路を、右折車と左折車がお互いに道を譲ったものの、少しヒヤッとする瞬

間がありました。子どもたちには「右側二列」と声をかけると素直に聞いてくれましたが、ま

だルールとして浸透していない気がします。 

◆登校見守り 双葉屋～東門 （6 月 18 日） 

今日は暑さのせいか、登校する子どもたちから元気なあいさつがありませんでした。東門

の通りは通行禁止の時間帯でしたが、送迎の車が 4 台通っていきました。南門でＵターンす

るのが決まりですが、あまり知られてないようなので、学校からも伝えてくれたらいいなと

思いました。 

◆登校見守り 星の広場、白石前 （6月 18 日） 

小学生は特に問題ありませんでした。2点気になったことがあります。バス道の東西の信号

のない横断歩道が昨年度より山中生の利用が多いように感じました。あの横断歩道は渋滞し

た時など見通しが悪くなる瞬間が危険です。できるだけ歩行者が横断しやすいように見守り

中は気にかけたり、旗を持って渡りやすくするのが良いと思いました。白石前では、北から下

ってくる一般の大人が一旦止まらず、走ってきて横断しようとする人がひかれそうになるこ

とがチラホラありました。冷や汗です。 

◆登校見守り 開森橋周辺 （6月 18 日） 

たいへん蒸し暑い朝でした。児童の列に乱れなどは感じませんでしたが、プールバッグや

絵の具セット等の荷物が多く、この暑さで、朝からお疲れモードです。これで、1時間目から

プール授業だと一日もつのでしょうか…？確実にプールに入れそうな陽気ですので、楽しみ

にしている児童の期待もものすごく伝わりました。本を読みながら歩く山手中学生が複数い

ましたので、注意はしました。せめて信号ではやめてほしいです。あいかわらず、車道を歩く

甲南生も多く、歩道に上がるよう促しました。 

◆夜パトロール ラポルテ～東芦屋方面 （6 月 19 日） 

毎日蒸し暑くて、人出も少なく、歩いていても汗が流れる状態で大変でした。 

◆登校見守り 開森橋付近（6月 24 日） 

雨のため、開森橋付近の列の整理、見守りを行いました。一列で信号を待つので時間が長く

なり、信号待ちで私有地に入る子どもに入らないよう声を掛けました。雨の日は一列通行で

すが、それを毎回伝えても「知らなかった」という 6 年生班長がいるため、その班だけ 2 列

になっていたりして、反対方面から来る中学生などの通行の妨げになっています。 
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◆登校見守り 双葉屋～東門 （6 月 24 日） 

 朝から雨が降ったため、双葉屋から東門にて登校見守りを実施しました。白坂あたりでは 5

人の低学年の子たちが「○○ちゃんを迎えにいくー」と言いながら白坂を下りはじめたこと

で、上ってくる子と下りていく子で渋滞が起こっていました。「上ってくる子たちが通りにく

くなってしまうから、下駄箱で待ったらどうかな？」と声掛けしましたが、「いつも迎えにい

ってるから」と言われ、話を聞いてもらえませんでした。声掛けの難しさを感じた朝でした。 

◆下校見守り 白石さん、星の広場周辺 （6 月 30 日） 

 白石さん周辺の道は車がよく通るので、走って帰ってくる生徒たちがよく左右を見ずに渡

りそうで危ないです。後ろから車やトラックが走ってきていても、あまり動じず、端に寄ろう

としない生徒が多いです。堂々と道の真ん中を歩いたり、複数の生徒でわいわいと道で走り

回っていて危ないです。星の広場では、バスを待っている生徒たちが鬼ごっこをして周辺を

走り回っていて騒がしく、どのように対処したらよいかと思います。 

◆下校見守り 東門 （6月 30 日） 

 子どもたちは元気いっぱい下校していました。東門付近を通過する車両が 3・4台ありまし

たが、全て徐行運転してくれていました(業者さんと近隣住民の方だったようです)。 

◆下校見守り 開森橋付近 （6月 30 日） 

 梅雨明けでたいへん暑い昼下がりで、児童たちもバテ気味で下校していました。プール日

和でとても楽しかったけど、午後は疲れたらしいです。お迎えの車がいつもより多く、気持ち

は分かりますが、当たり前に行わないでほしいなぁとも思います。児童がスマホやタブレッ

トを見ながら愛護委員の前を歩く姿もあり、そこは注意しました。今日はなぜか大型の工事

車両が多く行き来していました。近隣で大がかりな工事がある様子です。あの場での大型車

両の回転には、児童たちも気に掛けてほしいです。 

岩 園 班
◆登校見守り 芦屋川駅駐輪場～山手中学校 （6月 2 日） 

朝少し早めの時間からの見守りだと感じましたが、ちらほら登校する山手中学校の生徒を

見かけました。芦屋川駅からは、多くの甲南生が登校している姿を見かけました。山手小学校

の登校班は、どの班も保護者が付いての登校だったため、どこの班もとても静かで、落ち着い

て登校していました。挨拶運動は、数名の先生方も一緒に校門付近で行いました。小学生より

も、あいさつを返してくれる生徒も多かったです。この日はオープンスクールだったので、帰

りはたくさんの小学生親子と行き交いました。 

◆登校見守り 各登校班から岩園小学校正門→岩園幼稚園 （6月 10 日） 

雨でした。ＪＲの踏切が開かなかったため、児童が短時間に集中しました。混雑のため傘を

ささない子、すぼめてキノコにしている子がいました。岩園公園北側の横断歩道では、高齢ド

ライバーが一旦停止せず進入し、低学年の児童と接触しそうになりました。遅刻しそうで急

いでいたこと、傘で視界が悪かったことに加え、公園出口の植栽で、小さい子がドライバーか
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ら見えにくいこともあるかと思いました。朝、南門の前で遊んでいる子がいる件は、門が開く

のは 8時 10 分ですが、中には入れるそうで、入れなくて外で待たされるということはないそ

うです。門の開く時間と、遊んでしまうことは別の問題かなと思いました。 

◆下校見守り 岩園公園清掃、下校見守り(岩園理容室前の横断歩道定点見守り)（6月13日） 

岩園公園を清掃しました。お菓子のゴミがたくさんありました。ペットボトル 2 本、子ど

もの本 1冊が泥まみれになっていました。岩園理容前で下校見守りをしました。3人で各々別

れて定点見守りをしました。斜め横断する児童が多く、横断歩道の真ん中で誘導しました。岩

園理容横の横断歩道を渡らず、車道を歩き阪急高架下まで走る児童がいました。横断歩道を

渡るが、歩道を歩かず車道を歩く児童もいました。イカリスーパーに向かう車が多いため、歩

道に上がるように声を掛けました。なかなか歩道に上がらない児童もいるため、運転手はか

なり気を付けて徐行してくれていました。 

◆山手中学校下校見守り 開森橋～西山町、開森橋～芦屋神社～JR 芦屋駅（6月 19 日） 

中学生が下校するまでの間に西山町をパトロールしました。テスト期間初日と 2 日目は学

校の先生も見守りで立ってくださっているそうです。子どもたちが皆しっかりあいさつして

いるのを見て、とても気持ちが良かったです。開森橋から子どもたちと一緒に芦屋神社道を

通り芦屋神社の方へ向かって歩きました。急な坂道が続き、体感温度は 30 度以上ですが、子

どもたちは元気に歩いていました。東芦屋町から山手通りまで下っていると下から山手中学

生の女の子が上がってきていました。女の子が下を向いて前を向いた瞬間に立ちくらみをお

こしたのか、ふらついて溝に落ちそうになっていました。阪急の高架をくぐり、大原町から駅

前までの 1時間のパトロールで特に大きな問題はありませんでした。 

◆登校見守り 各登校班～岩園小学校正門まで登校見守り、岩園小学校・岩園幼稚園にてあ

いさつ運動 （6月 24 日） 

親王塚交差点で定点見守りを実施しました。班長に付いていこうと赤信号になってから渡

ろうとする低学年の子どもたちがいました。宮川沿いでは、カラスが警告するような変な声

でずっと鳴き続けていたので、傘がないと怖いなと感じるほどでした。阪急電車高架下周辺

では、大きなミミズがいたので、たくさんの子どもが囲んで見たがり、列が膨れ、乱れる場面

が見られました。五年生が校外学習にて登校班不在だったので、低学年が 2、3名で登校する

姿が見受けられました。雨だったこともあり、8時 25分から 8時 30 分頃になっても登校する

子どもが多かったです。幼稚園も同じく 9時近くになっても登園する子どもがいました。 

◆登校見守り 打出踏切前～松葉医院（6月 30 日） 

 月曜日で、蒸し暑い日だったせいか、子どもたちの元気がないように感じました。踏切を渡

り、松葉医院の前でお茶を飲む児童が増えたように思います。無事に小学校に着くことを祈

ります。 
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朝日ケ丘班 
◆登校見守り （6月 3 日） 

朝から本降りの雨でした。本日は全員がお弁当を持っての登校だったこともあり、お弁当

を片手に傘も持ち、真剣に前を向いて歩いていました。歩くスピードもゆっくりでした。あい

さいこども園前交差点付近でグリーンベルト上に駐車した車がありました。そのため子ども

たちが車道を歩かなければならず、傘もさしているので危険を感じました。霊園前の信号の

ない交差点では、雨のため急いでいるのか止まってくれる車が少なめでした。 

◆あいさつ運動 学校挨拶パトロール～朝日ケ丘北公園（6月 4日） 

快晴で気持ちのよい朝でした。子どもたちは元気に登校していきました。正門前で挨拶し

ていると初心者マークを付けた車が、通行禁止の道を逆走で進入してきました。ドライバー

の方に説明し、速やかに対処していただけたのでよかったです。そのあとは朝日ケ丘北公園

にてゴミ拾いを行いました。お菓子のゴミが多かったです。 

◆下校見守り 朝日ケ丘小学校～朝日ケ丘町～東山町内（6月 4日） 

教室から、グループごとに並んで正門に出てきたまでは良かったのですが、そのあとはグ

ループがバラバラになり、坂を走り回る子もどももいました。途中で別れ、私達は 2 年生が

リーダーになっているグループに付き添いました。4月にパトルールしたときは、何人かいま

したが、今日は男女数人でした。この子どもたちとは関係ありませんが、帰宅途中の道で遊

び、運送屋の車が発進すると、いやだと大声で叫んでいました。水道橋バス停の『自転車は押

して通りましょう』が薄くなっていました。男子児童のお母さんが迎えにこられたので、一緒

に帰りました。女子 3人は寄り道が多く、男子との差が開いても気にしない様子でした。 

◆あいさつ運動 あいさいこども園前・市民プール前・朝小正門前（6月 5日） 

急に気温が高くなり、まだ運動会の疲れが出ているのか、子どもたちは少ししんどそうで

したが、比較的スムーズに登校できていたと思います。さくら参道の上の霊園前の緑地公園

が完成していました。 

◆あいさつ運動 朝日ヶ丘小学校周辺地域（6 月 9日） 

湿度は高いものの、曇りがちで比較的涼しい朝の空気の中、子どもたちは登校班で、いつも

よりも早く登校を完了していました。本日 1,2 時間目に校区探検に出かける予定の 2 年生が

リュック姿でした。楽しそうでしたが、交通ルールを守って気をつけて行ってきて欲しいと

思います。登校ルートにカラスの雛と見られる死骸が落ちていたのですが、この件はすでに

市の環境課に連絡済みです。今週から雨予報が増えており、本日近畿の梅雨入り宣言が出ま

した。傘を持つと視界が悪くなるので、パトロールする時、より気をつけて子どもたちを見て

いきたいと思います。 

◆あいさつ運動 あいさいこども園正門前（6 月 10 日） 

雨がキツく、子どもたちの足取りは悪くいつもよりゆっくりめに登校していました。 傘の

骨組みが外れたり、傘で遊んで危ない子もいたり、信号が見えていなかったりで黄色で渡る

子もいたので信号が黄色に変わりそうになる時、声かけをしながら見守りました。 雨の日は

いつもより注意する場面が多いように感じました。 バイクが一台通行禁止の道を通りかけた
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ので違うルートを教えてそちらから回って頂けました。少しずつ浸透していってるのかなと

感じます。 

◆あいさつ運動 あいさいこども園正門前（6 月 11 日） 

雨が数日続いています。今日も信号が傘で見えないと思い、信号のタイミングを声かけし

ました。昨日よりは雨がやむタイミングで傘を閉じていたりで昨日よりは顔つきが元気そう

でした。あとから遅れて来る子はいつもより少なく感じました。 

◆あいさつ運動 朝日ケ丘小学校正門前～朝日ケ丘公園（6月 12 日） 

校門前に犬のフンがありました。校門前通行禁止道路で一台車両が通過しました。落ち葉

が詰まって水が溢れていたガーデンヒルズと甲南中学校南側角の溝を工事していました。工

事部分の囲いが小さく、少し危ない感じでした。朝日ケ丘公園の清掃は、お菓子のゴミやパン

などが落ちていたので、きれいにしました。帽子も落ちていました。 

◆あいさつ運動 あいさいこども園→小学校正門→小学校周辺（6月 16 日） 

雨上がりの蒸し暑い朝でした。児童たちも「暑い暑い」と言いながら足取り重くゆっくりと

した登校でした。学校では本日から熱中症アラートの装置で測定開始だそうです。蜂の出没

が多くなってきたと報告がありましたので、登下校中など気を付けようと思います。 

◆やまのこ学級下校パトロール （6月 18 日） 

この日も夕方になっても暑い日でした。17 時少し前から少しバラバラに帰り始めたため、

いつも見守りしている低学年のみの班がわからなくなってしまいました。いつも帰っている

方向に急いで行ってみましたが、途中の下り坂を走る子や信号をギリギリに渡ろうとする子

などで追いつけませんでした。途中の児童公園で遊ぶ親子連れと一緒に遊び出す子もおり、

そこにいたお父さんにまかせて早く帰るように声を掛けて先を急ぎました。この日は 2 年生

を中心に落ち着いて帰っていました。お家の方のお迎えもあり、次回は別ルートの班の様子

も見てみようと思います。 

◆あいさつ運動 朝日ケ丘小学校校門前～朝日ケ丘公園（6月 23 日） 

ゴミ置き場のゴミがカラスによって荒らされ、ゴミ袋が歩道の中央まで転がり散らかって

いました。通行の妨げになっていたので、ゴミ袋を本来の位置へ戻し、網をかけ直しました。

学校前の歩道に犬のフンが放置されていました。子どもたちの登校はすでに完了していまし

たが、学校前進入禁止道路をいつもの某宅食業者の車が通過していきました。 

◆登校見守り 朝日ケ丘小学校周辺地域（6月 24 日） 

気温は高くないものの、小雨が降りジメジメとしたなかで、登校見守りパトロールを行い

ました。雨の日は、特に、信号で一度に渡りきれず、登校班が分断されることが多いのです

が、今日も、黄色信号に変わったのに前の子に付いて流れで渡ろうとしてしまう子を止める

ことが何度もありました。高学年の班長と、その後ろの低学年との間で分断されることが多

かったです。低学年の子は傘を持つと、信号を見るよりも、足元や前の子のランドセルを見て

いる様子なので、雨の日は特に、交差点では傘を持っていても目線を上げて信号を見ること

と、班長には全員渡りきれなさそうだと思ったら渡らないように、と声を掛けていきたいと

思います。 

◆登校見守り 朝日ケ丘小学校～東山（6月 25 日） 

曇り空でしたが、湿度が高く、汗をかきながら登校している児童がたくさんいました。いつ

もよりスムーズに登校完了し、そのあとは北公園のゴミ拾いを行いました。暑いため公園で
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遊ぶ子どもが減っているのか、ゴミの量もいつもより少なかったです。学校周辺の登校ルー

トの草がまた伸びてきたので、近いうちに草刈りを行う予定です。 

◆登校見守り あいさいこども園前、市民プール前、朝日ケ丘小学校正門前（6月25日） 

気持ちの良い晴れたお天気で、子どもたちはプールの授業ができるためか、ワクワクしな

がら登校していたようでした。見守りパトロールで巡回して学校付近まで戻ってきたタイミ

ングで、水着に着替えた子どもたちが坂を下ってきたので、プールに向かう横断歩道の所で

旗振りをして見送りました。 

潮 見 班
◆あいさつ運動 潮見中学校挨拶、潮見幼稚園付近（6月 3日） 

今日は土砂降りの雨の朝で、小学生たちは運動会通し練習とのことで、体操服登校でした

が、半ズボンの足元が寒そうでした。潮見中学のエントランス内で登校する生徒を迎えて、挨

拶しましたが雨の日のせいか、元気な挨拶を返してくれる子はいつもよりは少な目でした。

本当にすごい雨で、靴、ズボンも濡らしている子が気になりました。 雨を避け校内に入ると、

トライやるウィークへの決意が書かれた展示がありました。芦屋市のさまざまな業種に体験

に行くワクワク感が溢れ微笑ましかったです。潮見幼稚園では、雨の場合は朝に電話を受け、

時間をずらしての車送迎を受け容れているらしく、人数が少ないからできると園長先生は話

されていましたが、教育委員会へも許可を得られ、安全に対応されているとのことでした。

◆登校見守り 潮見小学校登校見守り・潮見小学校全校朝会・潮見小学校区子ども見守り隊

情報交換会（6月 12 日） 

 小学校は今年度から 8 時 10 分から 8 時 25 分に登校するようになったそうで、少し早めか

ら様子を見守りました。7 時 50 分頃から走って登校する児童を数人見ました。鯉門前では停

車しようとする外車が 10 台ぐらいありました。8時 20 分頃続々と登校していました。8時 30

分から全校朝会があり、視聴覚室と各教室をオンラインで繋いで、地域の見守り隊の紹介を

されました。愛護委員はピンクベストと腕章を着用して見守っていることを伝えました。そ

の後、見守り隊の情報交換の機会があり、民生委員・見守り隊・びっくり箱・PTA 会長で自己

紹介と、学校側から、マルハチ横の工事が始まるので通学路の変更の説明がありました。見守

り隊や民生委員の皆さんとお会いできて、たくさんの方々が子どもたちを見守って下さって

いることがよくわかりました。皆さまと協力して子どもたちが安全に登下校できるよう、見

守っていこうと思いました。 

◆通学路点検 潮見小・中学校区（6月 12 日） 

 通学路点検を芦屋市道路公園課、芦屋警察、小学校、PTA の方々と行いました。主に南芦屋

浜地区にオープンする商業施設の工事現場周辺の通学路を点検し、工事に伴う通学路変更に

関して関係各所と意見交換を行いました。安全な通学路は、歩道の整備状況、横断歩道の交通

量と人・車との対流によって決定すると芦屋警察署からアドバイスがあり、実際に現場を歩

いて確認を行いました。見守りを行う際に子どもたちにどこを気をつけたらいいか、どうい
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う場所が危ないのか、など大変参考になりました。 

◆しおさいこども園あいさつ運動（6月 16 日） 

 朝の登園に合わせて、門前であいさつをしました。最近はお父さんの送り迎えも増えてい

てびっくりしました。みなさんきちんとあいさつを返してくださいました。園長先生とお話

ができ、掲示板に愛護委員の紹介ポスターを貼っていただけているそうです。また、保護者の

方に愛護委員の紹介をする機会を作っても良いです、とおっしゃっていただきました。 

◆しおかぜ学級下校見守り（6月 25 日） 

 鯉門から涼風・陽光・海洋・若葉方面の児童が 15人ほど出てきました。お迎えにこられて

いた保護者の方が歩道橋の裏で隠れて様子を見ていたら、見守り隊の方が児童に「おばあち

ゃん迎えに来てたで」と声をかけておられました。低学年の男子がけもの道からキャナルパ

ークへ走っていてこけてしまい、シーチングでおでこを擦りむき血が出て大泣きしていまし

た。手当てをして住宅のエレベーターまで送りました。その時も、そばで見ていたおじさんが

「誰が泣いてるんかと思ったら○○かぁ」と声をかけてくれていました。地域で見てもらっ

ている様子が嬉しい光景でした。その後も 1 人になってしまう男子に付き添いましたが、途

中でお姉ちゃんと一緒になったり、南浜方面でもお迎えにこられたお母さんと会えたのでさ

よならしました。女子3人がたくさんお話しを聞かせてくれながらお家の前まで送りました。

マルハチ横の工事が始まり、歩道にコーンが置かれて細くなっていて、通りにくいのが気に

なりました。 

◆夜パトロール マルハチ→親水公園→南浜町→サイゼリヤ周辺（6 月 30 日） 

 マルハチスタートでパトロールを開始しました。強めの風が気持ちのいい気候でした。マ

ルハチ横の商業施設建設予定地の工事の為の柵等で歩道が狭くなっていた所は改善されて、

元通りの広さになっていました。親水公園では、カモの親子が 10 羽以上いました。犬の散歩

の人くらいで、子どもは見かけませんでした。その後、南浜町住宅街やサイゼリヤ、セブンイ

レブン跡地の工事進捗状況を見に行きました。特に何事もなく、平穏にパトロールを終えま

した。 

打出浜班 
◆登校見守り 南宮町通学路、打出浜小学校正門前、東陸橋下、大東公園（6月 2日） 

8 時前なのに校門付近がすっきりしていると思ったら、8時前に登校した子どもたちの待機

場所が正門入ってすぐの所から校舎近く昇降口付近に変わっていました。8 時によーいドン

のように一斉に走り出す危険もなくなり、余裕が生まれたように感じました。東陸橋下の信

号のない横断歩道ですが、国際高校の生徒たちは、先の信号のある横断歩道を渡ってほしい

と思いました。交通量の多い時間、何度も車を止めるのも申し訳ないし、南側は小学生も通る

し、信号のある横断歩道の方が安全だからです。大東公園は、新しく自動販売機が設置されて

いました。そこで売っているジュースの瓶が、公園内で明らかに故意に粉々に割られており、

回収に苦労しました。また、電子のものと思われるタバコの吸い殻が 6 本以上落ちていまし

た。先月報告しました公園入口付近の地中からビヨンと飛び出た管は、きれいに撤去されて
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いました。愛護委員総会で高島市長も仰っていましたが、芦屋市に報告して迅速に対応して

いただけて、ありがたいです。 

◆挨拶運動 南宮公園（6月 2日） 

小学生の登校が少し遅くて、あいさつも少ないようでした。バイク 1 台と車 2 台が進入し

てきたので、標識を指摘したら納得してくれました。年配の女性ドライバーは知らなかった

みたいで通過していきました。他の車は徐行したり、止まって、子ども優先にしてくれまし

た。標識に軽車両を除くとあったので調べてみると、軽車両は原動機を持たない車両のこと

で原付バイクは軽車両に含まれないので、止めて良かったです。南宮公園は、ゴミやたばこは

少しありましたが、いつもよりきれいでした。 

◆夜パトロール KOHYO（集合）→商店街→打出公園→商店街→国道 43 号線沿い→南宮公園 

（6月 7日） 

KOHYO から道なりにゴミを拾いながら商店街を通り、打出公園に行きました。打出公園の水

道の水はけが悪く、利用している方も困っていると伺いました。南宮公園では、男性用トイレ

（小便器）のセンサーが壊れており、水が流れない状態でした。そのため、トイレ内はキツイ

悪臭がしました。道中のゴミは比較的少なかったです。 

◆下校見守り 南宮町南～大東町南・南宮町南～打出春日町 （6月 9日） 

朝は晴れていたこともあり、傘を持っていない子どもたちも多くいました。普段よりもお

迎えにこられている保護者の方も多かったように感じます。この日は、5時間目までの下校は

1・2 年生のみだったこともあり、少人数の下校となりました。今年度の 1 年生は学童の生徒

が過半数を占めていることもあり、昨年度よりも更に人数が少ない印象です。下校時間は雨

が強くなる時間帯だったこともあり、愛護委員と一緒に帰る姿を見て、途中までお迎えにこ

られていた 1年保護者さんも、ほっとした様子でした。 

◆登校見守り 自宅から学校までの登校通学路→①大東公園②大東町歩道橋下（6月16日） 

月曜でしたが、みんな比較的穏やかで元気に登校していました。あいさつを返してくれる

子どもたちもたくさんいて、朝から嬉しかったです。泣いて学校に行き渋る子もいましたが、

一緒に見守り登校している保護者の方も数名いて安心感がありました。大東町陸橋付近の横

断歩道は、自転車の通りも多く、北に向かう人、南に向かう人で朝は人通りが激しいんだなと

思いました。大東公園では、トイレの清掃をしてくれているタイミングだったので、ゴミ拾い

をしました。ペットボトルなどはあまり落ちてなかったのですが、駄菓子のゴミが酷かった

です。壊れた水鉄砲のおもちゃも放置されていました。 

◆登校見守り 小・中学校通学路見守り、精道中学校あいさつ～南宮公園（6月 16 日） 

 この日も朝から暑い日でした。プールの用意を持っている子どもたちがいて、本格的に夏

だなぁと感じました。車も数台でしたし、特に気になることはありませんでしたが、別日に他

の通路に立った時には、車の進入も多かったので、十字路の多い道、その都度気をつけてねと

あらためて思いました。その後、南宮公園を見て解散しました。この時期のものでしょうが、

プラムのような木の実がたくさん落ちていました。ベンチにマクドナルドのごみが 1 人分、

たばこなども少しありましたが、同じ人かなと思える感じの落とし方でした。以前からお願

いしてはいますが、男子トイレの立ちトイレのセンサーがまだ直っていませんでした。多目

的トイレのベビーベッドの間にごみがたまって汚れも目立ちました。こちらもあらためて市

にお願いしました。 
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◆下校見守り 南宮町南～打出春日町（6月 26 日） 

 朝の不安定な空模様とは打って変わって、とても暑い下校時間となりました。1日の寒暖差

の激しさをダイレクトに感じました。臨港線陸橋下では、除草作業中で、車や道具、作業員の

方で歩道の片側半分が埋まっていました。気を付けてくださっているようでしたが、作業中

だったら危ないかもしれません。子どもたちの下校時間はお伝えしてみました。傘をさして

いる子が多く、朝は雨が降っていたので、「濡れたの乾かしてるの？」「違う」「日傘？」「う

んうん」とのことで、日除けにしているようでした。校門前でチラシを配っていたようで、そ

れを見ながら歩く子や丸めて投げる子、この習い事してた！と詳しく私に話してくれる子も

いました。放課後遊ぶ約束をしていたようで、道路の真ん中で 5・6人集まってワイワイして

いたので、注意しました。1・2 年生のみの下校でした。もともと学童さんが多く、少人数で

すが、この日は、キッズや体調不良の子が多かったのか、さらに少人数の下校でした。 

◆夜パトロール 南宮浜公園、大東公園、南宮公園（6月 27 日） 

 特に問題はありませんでしたが、前回の班集会で報告があった南宮公園の男子トイレの小

便器のセンサーがまだ修理がされておらず、反応しなくて匂いもひどかったです。 

◆下校見守り 打出浜小学校～南宮、打出春日（6月 30 日） 

 江尻川沿いで草刈りをしていました。ものすごく暑い日の、暑い時間帯。1・2 年生の子ど

もたちも日傘をさす子がたくさんいました。キッズスクエアに行く子、学童の子も多いよう

で、下校する人数は少なかったです。芦屋市の方も子ども見守りパトロールに 2 名いらして

いて、歩道を渡るよう指導してくれていました。日陰もあまりない時間帯なので、水分補給を

しっかりしながら、子どもたちも頑張って帰宅していました。 

浜 風 班  
◆登校見守り 宮川（黒橋）→潮見中学あいさつ運動→通学路ツルハまで （6月3日） 

本降りの大雨の日でした。生徒は傘をしっかりさしていましたが、鞄が全体的に濡れてし

まっていました。雨を払いながらでも、しっかりあいさつを返してくれました。あいさつ運動

の後、通学路を通り浜風ツルハ前まで巡視しました。昨日から 2 年生はトライやるウィーク

の活動が始まっており、始業時間がそれぞれ違うためか、パラパラと体操服でそれぞれの活

動場所に向かっていました。 

◆登校見守り 学校周辺の横断歩道～ツルハドラッグ前～浜風小学校 （6月13日） 

今日は梅雨の合間の晴れ間で気持ちのいい朝です。校門であいさつをしていると元気よく

あいさつを返してくれました。あいさつ運動のあと、横断歩道の旗の確認に行きました。どこ

もたくさんの旗があり、破損なども少なく、まだまだ使えそうな感じでした。ただ、横断歩道

によっては旗が設置されている所、されてない所があり、どうやって決めているのかなぁと

疑問に思いました。そのあと、ツルハドラッグ前まで帰ってくると、ツルハドラッグが本日ま

で改装工事ということでした。たくさんの車や大きなトラックが入ってきていて、特に大き

なトラックがなかなか入れず、少し道路が渋滞していましたが、明日からはオープンするみ

たいなので、搬入の車は少なくなると思います。 
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◆登校見守り 浜風小学校周辺 （6月17日） 

今日は朝から小雨が降ったりやんだりしていました。そんな中、水泳の授業が始まったよ

うで、プールバッグを持って登校する児童が多数見られました。こちらが挨拶すると、「おは

ようございます」と元気よく返してくれる子が多かったです。朝のあいさつ活動終了後、小学

校周辺を巡視しましたが、タバコの吸い殻が多数落ちていました。芦屋市の条例でも歩きタ

バコ禁止になっているので、タバコを吸う人は吸い殻の処理まできちんとしてほしいと感じ

ました。 
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県道の不具合は   ●西宮土木事務所 0798-39-6124 

                      西宮市櫨塚町 2-28 

国道の不具合は   ●国土交通省近畿地方整備局 

兵庫国道事務所 

① 国道 2号線の不具合は  ・神戸維持出張所 078-411-5132   

神戸市東灘区本山南町 4-1-18 

② 国道 43 号線の不具合は  ・西宮維持出張所 0798-35-6470 

西宮市甲子園春風町 5-29 

国道 43 号線より南の河川の不具合は ●尼崎港管理事務所 06-6412-1361 

       （芦屋川、宮川、湾岸）   尼崎市道意町 7-21 

道路・公園に関する件  道路公園管理センター80-8250 

街路樹、公益灯に関する件  道路公園管理センター80-8250 

芦屋川河川敷の草関係       下水道課（県に取次ぎ）38-2064      

芦屋市に関する事項（道路・公園・街路樹など）でしたら、芦屋市のＬＩＮＥ

による通報ができます。芦屋市が管理する道路と公園の不具合について情報提

供できます。 

下記のＱＲコードを読み取ってラインにお友達登録できます。 

  通報する内容について、画像には、人の顔、家の表札、車のナンバープレートなど 

  が映らないように、文章にも住所・氏名・電話番号等の個人情報を記載しない 

ように、ご注意ください（芦屋市市民参画・協働推進課ホームページより） 

愛護活動の報告の投稿は下記のメールアドレスへお願いします 

<E-mail> aigo_c@city.ashiya.lg.jp 

気がついたことがあったら、ご連絡お願いします
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★会長出席
◆所長出席

日 曜日 愛護センター・愛護委員会関連 関係団体・備考

1 火 クリーン活動

2 水 登校見守り 潮中挨拶

3 木 登校見守り 班集会

4 金 下校見守り

5 土
6 日
7 月 登校見守り 登校見守り 登校見守り 登校見守り

8 火
9 水 登校見守り 下校見守り 班集会

10 木 登校見守り しおさい挨拶 班集会

11 金 登校見守り

12 土
13 日
14 月 登校見守り 登校見守り 登校見守り

15 火 連絡会打合せ(13：30) 登校見守り 下校見守り

16 水 プロジェクトチームミーティング

17 木 登校見守り 夜パト 下校見守り

18 金 幼・小・中 終業式 登校見守り 下校見守り 下校見守り 下校見守り 登校見守り

19 土 コミスク夏祭り コミスク夏祭り

20 日
21 月
22 火
23 水 夜パト

24 木 夜パト 打出天神パト

25 金
26 土
27 日
28 月 連絡会(10：00) クリーン活動 水練見守り

29 火
30 水 夜パト

31 木

ふれあい祭りパト

潮見班

班集会

班集会
登校見守り
下校見守り

岩園班

下校見守り

登校見守り

打出天神パト

見守り部会
校外児童会

山中登校見守り
夜パト
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浜風班

打出天神パト

朝日ケ丘班

浜小挨拶
下校見守り

浜小挨拶

打出浜班

打出天神パト

班集会
潮中挨拶

班集会

打出天神パト

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令 和  ７年（２０２５年） 　７月
精道班 宮川班 山手班

登校見守り
班集会
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★会長出席
◆所長出席

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令 和  ７年（２０２５年） 　８月
日 曜日 愛護センター・愛護委員会関連 関係団体・備考
1 金 班集会

2 土 夏祭りパト

3 日
4 月 班集会 やまのこパト 夕方パト

5 火 班集会

6 水 班集会 班集会

7 木 班集会 班集会

8 金
9 土
10 日
11 月
12 火
13 水
14 木
15 金
16 土
17 日
18 月
19 火
20 水
21 木
22 金
23 土
24 日
25 月
26 火
27 水 小・中学校 始業式 登校見守り

28 木

29 金
30 土
31 日

山手班精道班 潮見班岩園班 朝日ケ丘班宮川班 浜風班打出浜班

班集会

令和７年度　芦屋市立青少年愛護センター　行事予定
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